Sa 21.03.2020, 10.00 - 17.00 Uhr
EBW, Am Ölberg 2, Regensburg 
Lord of the Dance
Mitmach-Tänze aus aller Welt erzählen die Bibel 

Der Lord of the Dance ist ein altes Bild für Christus. Christus und seine Botschaft in Texten der Bibel kann unser Leben bewegen. Tanz eröffnet dem Nachspüren dieser inneren und äußeren Bewegung einen Erlebnisraum. Gemeinsam lernen wir biblische Texte einmal anders kennen. Lassen Sie sich von alten und neuen Liedern aus aller Welt bewegen.
Egal, ob Sie schon Erfahrungen mit Tanz mitbringen oder ganz neu anfangen: jeder Tanz beginnt mit dem ersten Schritt.
Erfahren Sie, wie sich Text, Melodie und Rhythmus mit der erzählenden Symbolik der Schritte und Raumwege verbinden. Diese eignen wir uns im Vollzug der Tänze an.
Im Kreis und anderen Formen aus Folklore-Stilen können Sie sich mit Leichtigkeit mitnehmen lassen in verschiedene Rhythmen von meditativ-ruhig bis lebhaft-kraftvoll.
Die Stücke zeigen uns den vor der Bundeslade tanzenden König David ebenso wie einen frühbarocken Tanzchoral, der die Menschen aus den pestverseuchten Stuben holte und so der Epidemie endlich ein Ende setzte…
In den deutschen Liedtexten ergeben sich interessante Bezüge zwischen Poesie, Musik und Tanz: Der griechische Tanz „Menoussis“ z.B. spricht Schuld und Vergebung an, Täter und Opfer, erzählt von Kain und Abel, aber auch von dir und mir…
Im irischen „Lord of the Dance“ wird die Weltgeschichte von der Schöpfung bis zu ausgewählten Stationen im Leben Jesu als großer Tanz erzählt.
Andere Liedtänze lassen uns Weihnachten in Spanien erleben, Ostern in Frankreich, mit Paulus auf einem alten griechischen Markt stehen oder Abraham in einem fast schon popmusikartigen Aufzug als Friedensstifter kennenlernen.
Nicht zuletzt werden etliche israelische Tänze mit ihrer hintergründigen und oft mehrdeutigen Symbolik erschlossen.

Alle Bausteine liegen auf zwei vielseitig eingespielten CDs und mit Tanzbeschreibungen (Sammlung „Gottes Geist bewegt die Erde“) vor.

Leitung: Prof. Dr. Siegfried Macht, Musik- und Religionspädagoge, Komponist, Choreograph und Fachbuchautor, Initiator der Ausbildung zur Gemeindepädagogischen Tanzleitung, Promotion über Theologie des Tanzes

Kursnummer R-1 

Kosten 40,00 EUR / 35,00 EUR ermäßigt 

Anmeldung bis 09.03.2020 / verlängert bis 16.3.2020

Zur Anmeldung gehen Sie bitte direkt auf die Internetseiten des Evangelischen Bildungswerkes Regensburg und melden sich dort an:

INFO

https://www.ebw-regensburg.de/lord-of-the-dance-38426/
ANMELDUNG

https://www.ebw-regensburg.de/anmeldung/?va=43703
