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Mit Mirjam tanzen, mit David singen
Biblisches Erzählen mit Lied, Spiel und Tanz
Vorgestellt werden kindgemäße neue und bewährte Tänze, Lieder und Bewegungsspiele zu biblischen Geschichten und den Festen des Kirchenjahres. Heiteres und Meditatives, Ruhiges und Rhythmisches, einfache und auf Wiederholung angelegte Bausteine wechseln sich ab. 

Ausgebaut werden inhaltliche und methodische Kompetenzen insbesondere im Umgang mit folgenden Themenaspekten: Schöpfung und Arche Noah, Abraham, Jakob und Esau, Joseph und seine Brüder, Jesus heilt den blinden Bartimäus und erzählt Gleichnisse, Erschließung des Kirchenjahres (Advent, Weihnachten, Passion, Ostern, Pfingsten, Erntedank) und kleine Segensrituale mit Liedtänzen zur Begrüßung und zum Auseinandergehen.

Weiterhin wird am Beispiel der Psalmen aufgezeigt wie sehr sich gerade einige traditionelle Bausteine der reformierten Tradition („Genfer Psalter“) auch für die elementare Religionspädagogik eignen.
Der Referent: Prof. Dr. Siegfried Macht war als Dozent am RPI Loccum und leitet seit 2002 den Fachbereich Pädagogik an der Kirchenmusikhochschule in Bayreuth. Er ist ein erfahrener Praktiker und Autor zahlreicher Werkbücher und CDs zum Thema Lied und Tanz in Religions- und Gemeindepädagogik.

Das Seminar eignet sich in besonderer Weise für Erzieherinnen, 

ist aber auch für andere Interessenten offen!

Ort: 
Gemeindehaus der Ev. – ref. Gemeinde Loga, Am Schlosspark 18, 26789 Leer

Datum: Montag, 23. November 2020, von 10 bis 17 Uhr

Kosten (einschließlich Getränke, Mittagsimbiss und Tee/Kaffee/Kuchen): 20 €

Anmelden bei: Ingo.Brookmann@reformiert.de
