Gesangbuchlieder als Tänze entdecken?!
Mitmach-Workshop: Gesangbuchperlen in historischen Choreographien
Samstag 9. November 2024 // 10.00 – 17.30 Uhr // 

77933 Lahr (ev. Gemeindehaus)
Wir begegnen Martin Luther, Paul Gerhardt, zahlreichen anderen Meistern aus Dichtung, Theologie und Kirchenmusik und tanzen populäre Gesangbuchlieder in den authentischen Tänzen ihrer Zeit. Dabei werden theologische Bezüge zwischen den seinerzeit meist bewusst verwendeten Tanzliedgattungen und dem geistlichen Inhalt deutlich – manches Lied erschließt sich erst so in seiner ganzen Ausdrucksstärke.

Im Vordergrund stehen symbolstarke, bildhafte, den zugrundeliegenden Liedtext ausdeutende Tänze nach historischen Choreographien: 

Pavane und vielfältige Branlen (= Reigen), Allemande und Pilgerschritt, so wie die raumgreifenden Wege der Kontratänze mit tänzerischen Einspielungen, je nach Liedcharakter von meditativ konzertant bis springlebendig volkstümlich.

Nach diesen zeitlosen Schätzen aus Renaissance, Barock und Klassik gehen wir abschließend noch in einem kleinen Exkurs zu erstaunlich verwandten Grundschritten für Gospelgesang und Liedern aus der lateinamerikanischen Ökumene.

Auch absolute AnfängerInnen sind herzlich willkommen: Von vielen geistlichen Liedtänzen tanzen wir auch die für die ungeübte Gemeinde geeigneten Grundschritte und laden dazu auch im Gottesdienst am folgenden Sonntag ein.

Die Tanzleitung hat Prof. Dr. Siegfried Macht aus Bayreuth, der unter anderem die offiziellen

Tanzhefte und korrespondierenden CDs der evangelisch-lutherischen sowie der evangelisch-reformierten Kirche herausgegeben hat.

ANMELDUNG

Der Workshop findet im Gemeindehaus, Doler Platz 7 in Lahr statt. 
Bitte melden Sie sich bis zum 31. Oktober über das Bezirkskantorat: bezirkskantorat.lahr@kbz.ekiba.de zum Workshop an.
Der Teilnehmerbeitrag für den Workshop beträgt 20€. Für die Mittagspause besteht die Möglichkeit, sich Pizza zu bestellen.
Herzliche Einladung auch zum Tanz-Gottesdienst am auf das Seminar folgenden Sonntag dem 10. November 2024 in der Stiftskirche Lahr um 10.15 Uhr
