Tanz-Wochenende von Fr. 7. – So 9. November 2025 mit Prof.Dr. Siegfried Macht Kloster Heiligkreuztal
Beginn: Freitag 7.11.2025, 18.00 Uhr Abendessen. 
Ende Sonntag 9.11.2025, 13.30 Uhr
Herr, ich habe lieb die Stätte deines Hauses... (Ps 26,8)
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Der Kirchraumsymbolik „nach-gehen“ mit Lied-Tänzen zum biblischen Erzählen 
In der Gestaltung von Kirchräumen, ihren Türen, Fenstern und Säulen, Mustern und Zahlenspielen, auf Taufstein und Kreuz, Altar und Kanzel und vielem anderem mehr finden wir symbolisch verdichtet Zeugnisse der christlichen Überlieferung. Es sind Momentaufnahmen eines bewegenden Glaubens, dem wir an diesem Wochenende seine Bewegung zurückgeben wollen:
Wir begegnen (uns in) Tänzen, die etwas „be-deuten“, die erzählen wollen vom biblischen Glauben und dem Wohnen Gottes in unserer Mitte. Teils meditativ, teils rhythmisch lebhaft erschließen wir mit Tanztraditionen aus 

aller Welt die Zeichenhaftigkeit von Kirchenräumen.
Tanz und Lied verbinden sich ebenso spielerisch wie hintergründig und verorten beispielsweise Mose, Petrus und Paulus an den ihnen zugedachten Stellen der Kirche, erläutern die Sinnbildlichkeit des Pelikans als Christussymbol, das „Erzählen durch Zahlen“, durch Himmelsrichtungen und Raumwege von der Acht bis zum Kreuz u.v.a.m. 

In einem bunten Gang durch verschiedenste Zeiten erleben wir den diakonischen Gehalt einer barocken Pavane ebenso wie den herausfordernden Taktwechsel eines Balkan-Schrittes...
Tanzleitung: Dr. Siegfried Macht, Professor für Kirchenmusik-Pädagogik, Bibelkunde, Musik und Bewegung. Liedermacher und Leiter der Ausbildung zur „Gemeindepädagogischen Tanzleitung“.

Anmeldung und Infos über die Organisatorin / Vermittlerin: Sieglinde Hauger, Religions- und Musiklehrerin, Tanzleiterin, Tanz-Wander-Reisen (Sieglinde.Hauger@web.de)
Die günstigen Pensionskosten beinhalten 2 Übernachtungen, Vollpension, mit reichhaltigem Büfett, mit Suppe u Nachtisch, Nachmittags-Kaffee und Teeauswahl, mit Kuchen und Obst zum Pausenbuffet. 
Die Pensionskosten sind erst bei Ihrer Anreise im Kloster Heiligkreuztal vor Ort zu begleichen.
Einzelzimmer-Standard Tagungspauschale Gesamtpreis für 2 Tage 174 € pro Person
2 Doppelzimmer Standard Tagungspauschale Gesamtpreis   2 Tage 154 € pro Person

2 Einzelzimmer Komfort, d.h. Zimmer mit WC und Dusche. Tagungspauschale Gesamtpreis 212,00 pro Person

1 Doppelzimmer Komfort Tagungspauschale Gesamtpreis 188,00 pro Pers. d.h. Zimmer mit WC u Dusche.

Kurskosten: 84 € pro Person.
Diese Preise (für 2025) unter Vorbehalt.  Eine Preiserhöhung kann es geben wegen der MWST.

Standardzimmer sind liebevoll restaurierte Klosterzellen, die mit einem Waschbecken und kalt/warm Wasser ausgestattet sind. Viele Einzelduschkabinen und WC sind auf der Etage. 

Ein weißer kuscheliger Bademantel, der in Ihrem Schrank liegt, bietet Ihnen zusätzlichen Komfort.
Anmeldung möglichst frühzeitig bis Mai 2025 bitte mit vollständiger Anschrift, Geburtsdatum und Tel- oder Handynummer. (wer möchte, kann die Bahnfahrt auf der Anmeldung schriftlich mitteilen) 
per Mail an: Sieglinde.Hauger@web.de
Organisatorische Leitung und Kontakt,

oder Anmeldung postalisch: Sieglinde Hauger Goslarer Str. 111, 70499 Stuttgart. Tel. 0711/ 8893470. 
Nach Anmeldung bis Mai bitte ich um Anzahlung der Kurskosten von 84 € auf das Konto: Sieglinde Hauger: Stuttgart, Targobank: IBAN DE67 3002 0900 2602 5116 82   
Verwendungszweck: Heiligkreuztal 25II, KG 84 €, EZ/DZ, und evtl. Hinweis „komme mit Bahn / Biete an oder suche MFG = Mitfahrgelegenheit....“
Anreise mit der Bahn bis Riedlingen, (Schul)bus-Abfahrt 2023 werktags 15.25 Uhr und 17.15 Uhr.

Sonntag nach Absprache gemeinsam zurück mit Sammel-Taxi Kasiske oder per Mitfahrgelegenheit der TN.

Informationen zum Kloster finden Sie unter www.kloster-heiligkreuztal.de.
Erläuterungen zu MWST vom Tagungshaus Heiligkreuztal: Wir weisen darauf hin, dass wir von den zum Planungszeitpunkt  gültigen Mehrwertsteuersätzen ausgehen. Sollten sich diese zum Zeitpunkt des Leistungsbezuges geändert haben, müssen wir unserer Abrechnung die zum Leistungszeitpunkt geltenden Sätze zugrunde legen, was zu einer Erhöhung des Bruttobetrags (Endpreis) führen wird.
Tanzender Engel im Basler Münster








