Freu dich, Erd und Sternenzelt...
Alte & neue Lied-Tänze zur Weihnachtszeit
12. - 14. 12. 2025 Kloster Schöntal  
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Ein besinnliches Programm mit wunderschönen Melodien und Tänzen rund um bekannte und weniger bekannte Lieder und Kanons zur (Vor-)Weihnachtszeit.

Wir tanzen Lebhaftes und Meditatives, singen ein- und mehrstimmig und entspannen uns bei kleinen weihnachtlichen Klangmeditationen.

Manche Tänze gehen auf reizvolle historische Choreographien der jeweiligen Lied-Entstehungszeit zurück – andere sind sogar für ein einfaches Mitgehen im normalen Gemeindegottesdienst geeignet.

Das vielseitige Tanzprogramm schließt neben vielen anderen auch ein altes Weihnachtslied aus Böhmen ein, ein Weihnachtslied aus Polen, einen getanzten Gospelsong, einen altenglischen Walzer und einen Tanz aus der berühmten Playfordsammlung des 17. Jahrhunderts.

Darüber hinaus heben wir verborgene Schätze im katholischen und evangelischen Gesangbuch und entdecken sie als Vorlage für verschiedenste Tanzformen.

Tanzleitung: Siegfried Macht, Bayreuth, em. Prof. für Kirchenmusikpädagogik, Bibelkunde und Gemeindepädagogischen Tanz, Komponist und Choreograph, Liedermacher.
Organisatorische Leitung: Sieglinde.Hauger@web.de (Religions- und Musiklehrerin a.D.)
Beginn: Freitag 18.00 Abendessen, Ende: Sonntag ca 13.30 Uhr
Kurspauschale: ca 110 €, DZ 138 €, EZ 168 €. Vollpension, Nachmittagskaffee, Kuchen, Cappuccino.
Anmeldung ab September per Mail bei KEB- Katholische-Erwachsenen-Bildung = keb-hohenlohe@kloster-schoental.de      oder telefonisch unter der Telnr. 07943 894335, 
Veranstaltungsort : 674214 Schöntal: Klosterhof 6, 

Bitte Kopie C oder BCC der Anmeldung zur Koordination/ Info/ Fahrgemeinschaft an Organisatorische Leitung und Vermittlerin:  Sieglinde.hauger@web.de
Anreise: Kloster Schöntal ist öffentlich gut erreichbar: Zug nach Möckmühl, Anschlussbus mit Halt direkt am Kloster Schöntal.
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