Tanzen und Baden am Starnberger See

Bernried Fr. 26.- So. 28 Juni 2020 (Verlängerung möglich)
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Tänze zu Liedern aus aller Welt mit meist biblischem Hintergrund zu Psalmen, Gleichnissen, Segenssprüchen u.v.a.m.: Klassiker aus Israel (Ma Navu, Zemer Atik) und Griechenland (Miserlou, Kalamatianos mit Varianten), aber auch Unbekannteres wie der griechische Mermingas Kefallinias und Harimon von den Juden aus Buchara. Alle Tänze mit Hintergrundeinführung und singbarer deutscher Übertragung.

Daneben tanzen wir die Erzählung vom Zöllner Zachäus (auf dänisch), die Geschichte der Emmaus-Jünger und zahlreiche Originaltänze aus der Sammlung/Doppel-CD „In die Freiheit tanzen“.
Tanzleitung: Siegfried Macht, Prof. für KirchenMusikPädagogik, Bibelkunde und Gemeindepädagogischen Tanz in Bayreuth, Komponist, Choreograph.
Ort:
 Kloster Bernried (Hotel & Bildungshaus St. Martin), Klosterhof 8, 

82347 Bernried am Starnberger See.
Anreise Freitag möglichst 13.15 – 17.15 Uhr, Baden im Starnberger See ,  Abendessen am Freitag 18.00. Ende So ca 15.00  / Verlängerungswünsche (bis Mo Frühstück oder Mittag ohne Kurs) bitte rechtzeitig anmelden.
Preis incl 2 Übernachtungen, Vollpension (incl. 2 x Kaffee und Kuchen), Tanzkurs, und Schlüssel zum Badezugang Seegrundstück, Kurtaxe: 
Im Dreibettzimmer 158 €,   im DZ 170 €,   im EZ 198 €
Fragen/Infos/Anmeldung baldmöglichst an: 
siegfried.macht@gmx.de
Homepage: siegfriedmacht.de
Verlängerung mit Ü von So auf Mo und Frühstück: Einzelzimmer 51,00 €
Verlängerung mit Ü von So auf Mo und Frühstück: im Doppelzimmer 37,00 €
Verlängerung mit Ü von So auf Mo und Frühstück: im Dreibettzimmer 31,00 € 

