Prof. Dr. Siegfried Macht auf dem 
Katholikentag Stuttgart 2022

28.5. 

Samstag  17.00-18.00

Lebensspendender geistlicher Tanz - Liedtänze zum Mitmachen, 

St Konrad Gemeindesaal, Staffelbergstr 52, Stuttgart
Geistliche Liedtänze zum Mitmachen als gemeindebildende Lebensspender entdecken:

Die mitreißenden Einspielungen (CD und Werkbuch mit Tanzbeschreibungen am Büchertisch erhältlich) verbinden Folk und kammermusikalische Besetzung und fußen auf geistlichen Volksweisen aus Estland, Griechenland und Israel aber auch originell arrangierten Rückgriffen auf den Barock: 

So erzählt ein Tanzlied wie der Jesuit Friedrich Spee von Langenfeld künstlerisch aktiv werdend die Pest überwinden half – vielleicht hätten wir in Sachen Corona hier in die Schule gehen sollen...

Der bunte Reigen der Tanzliedtexte umspielt das Thema „Hoffnung teilen“: In österlicher Gewissheit überwindet ein estnischer Auferstehungstanz die Herausforderung des Lebenslabyrinthes. Im Dialog mit der jüdischen Messiashoffnung folgt ihm ein meditativer Liedtanz zu einem Text aus der Liturgie des Moses ben Maimon (12. Jh.). Tanzschritte der Renaissance bilden die Grundlage für den „Lord of the dance“. Wie selbst angesichts größter Schuldverstrickung neues Leben möglich werden kann, soll mit einer Kain und Abel gewidmeten griechischen Tanzballade angedeutet werden.

